Obec Svätý Kríž
Zápisnica   
z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži č. 11/2014 dňa 11.12.2014
Prítomní: podľa prezenčnej listiny
k bodu 1: Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril starosta  Vladimír Feketík, privítal  prítomných poslancov OZ, novozvolených poslancov OZ, hlavnú kontrolórku obce a zamestnancov obce. 
k bodu 2: a/ Starosta určil za zapisovateľku zápisnice zamestnankyňu obce                Mgr. Zuzanu Tomčíkovú. Za overovateľov zápisnice určil poslancov           Ing. Fronka a  p. Repovú.
k bodu 3: Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva. Predsedníčka miestnej volebnej komisie vo Svätom Kríži, pani Elena Droppová oznámila výsledky volieb do orgánov samosprávy orgánov obcí, ktoré sa konali 15.11.2014.  Ďalej informovala, že Vladimír Feketík získal mandát starostu obce  a taktiež mandát poslanca OZ. Konštatovala, že dňa 05.12.2014  sa Vladimír Feketík  vzdal  mandátu poslanca OZ.
                      O slovo sa prihlásila hlavná kontrolórka, starosta jej udelil slovo. Položila otázku všetkým tým, ktorý dostali dôveru občanov a majú mandát či už za starostu, alebo poslanca OZ, aby prehlásili či neexistuje u niekoho z oslovených k dnešnému dňu právna prekážka pre to, aby mohli zložiť sľub. Starosta Vladimír Feketík odpovedal, že nie. Poslanci odpovedali:  Ing. Fronko – nie, Dušan Matejka – nie, Ing. Zuzana Nickelová – nie, Jana Repová – nie, Stanislav Španko – nie, Ing. Ľubomír Tomčík – nie, Mgr. Peter Tomčík – nie.
                      Následne predsedníčka miestnej volebnej komisie odovzdala osvedčenie o zvolení novozvolenému starostovi obce Vladimírovi Feketíkovi a novozvoleným poslancom OZ.
                      OZ berie na vedomie výsledky voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva.

 k bodu 4: Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce. Novozvolení starosta zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce, ktorý následne potvrdil svojim podpisom.

                     OZ konštatuje, že novozvolený starosta obce Vladimír Feketík zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce a zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva: Ing. Tibor Fronko, Dušan Matejka, Ing. Zuzana Nickelová, Jana Repová, Stanislav Španko, Ing. Ľubomír Tomčík, Mgr. Peter Tomčík.

k bodu 5: Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva. Novozvolení poslanci OZ zložili zákonom predpísaný sľub poslanca OZ, ktorý následne potvrdili svojim podpisom.

                      Starosta konštatoval, že sú prítomní 7 poslanci a OZ je uznášania sa schopné – Ing. Fronko, Matejka, Ing. Nickelová, Repová, Španko,                Ing. Tomčík, Mgr. Tomčík.
                     OZ konštatuje, že zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva: Ing. Tibor Fronko, Dušan Matejka, Ing. Zuzana Nickelová, Jana Repová, Stanislav Španko, Ing. Ľubomír Tomčík, Mgr. Peter Tomčík.
Prítomní: 7

        Neprítomní: 0
                Za:  7                               Proti: 0
           Zdržal sa: 0

k bodu 6: Vystúpenie starostu. Starosta  predniesol príhovor, v ktorom poďakoval doterajším poslancom OZ a poprial veľa úspechov novozvoleným poslancom OZ.  Novým poslancom poprial veľa síl do riešenia problémov obce, správne rozhodnutia, rozhodnutia vždy vlastním rozumom a aby mali na zreteli, že najdôležitejšie pre človeka je jeho svedomie a jeho česť a vyslovil presvedčenie, že dúfa že po 4 rokoch budeme môcť konštatovať, že sa za svoju robotu a konanie nebudeme musieť hanbiť. Ešte raz poprial  veľa síl do nasledujúcich 4 rokov. Taktiež hlavná kontrolórka obce poďakovala bývalým poslancom OZ a vyslovila prianie pre nových poslancov OZ, aby sa obec o 4 roky posunula zas ďalej, konštatovala, že to však nebude ľahké, ale vyslovila presvedčenie, že spoločnými silami sa to určite podarí.

                 OZ berie na vedomie vystúpenie novozvoleného starostu

Prítomní: 7

        Neprítomní: 0
                Za:  7                               Proti: 0
           Zdržal sa: 0

k bodu 7: Voľba návrhovej komisie. Starosta do návrhovej komisie navrhol poslancov  p. Repová, Ing. Ľubomír Tomčík a Stanislav Španko. Za predsedu komisie navrhol p. Repovú. Starosta nechal o návrhu hlasovať. S návrhom  súhlasili všetci 7 prítomní poslanci. Navrhnutí členovia a predseda boli  zvolení. 
 Prítomní: 7

        Neprítomní: 0
                 Za:  7                               Proti: 0
           Zdržal sa: 0
                18.19 hod.

k bodu 8: Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. Starosta oboznámil poslancov s návrhom programu. Navrhol doplniť pred bod „Diskusia“ bod „Schválenie pridelenia bytu v bytovom dome s. č. 37“. Poslanci nemali ďalšie pripomienky a doplnenia k programu. O programe dal starosta hlasovať, za program ako celok hlasovali za všetci  prítomní poslanci.

                Program rokovania Obecného zastupiteľstva

1. Otvorenie zasadnutia

2. a) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva 
4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce 

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva
6. Vystúpenie starostu

7. Voľba návrhovej komisie
8. Schválenie programu ustanovujúceho obecného zastupiteľstva

9. Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov a členov
10. Určenie platu starostu

11. Schválenie zámeru prenájmu garáží v bytovom dome s. č. 193 v k. ú. Svätý Kríž
12. Doplnené: Schválenie pridelenia bytu v bytovom dome s. č. 37
13. Diskusia
14. Návrh uznesenia
15. Záver

Prítomní: 7
                             Neprítomní: 0
Hlasovanie: Za: 7                    Proti:0         
     Zdržal sa:  0
                 18.20 hod.

k bodu 9: Zriadenie  komisií, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov a členov. Starosta predložil OZ návrh. Poslanci s jeho návrhom súhlasili.
                 OZ zriaďuje:
                 Komisia na ochranu verejného záujmu

                 Komisia bytová a sociálnych vecí

                 Komisia kultúry, školstva, telovýchovy, športu a mládeže

                 Komisia stavebná, územného plánovania a dopravy

                 OZ volí:

                 Predseda komisie na ochranu verejného záujmu: Mgr. Peter Tomčík
                 -členovia komisie: a) poslancov: Ing. Zuzana Nickelová, Jana Repová
                 Predseda komisie bytovej a sociálnych vecí: Dušan Matejka
                 -členovia komisie: a) poslancov: Ing. Tibor Fronko, Ing. Zuzana Nickelová,   

                                                     Stanislav Španko
                                                  b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: 
                                                     Mgr. Pavol Tomčík, Mgr. Zuzana Tomčíková
                  Predseda komisie kultúry, školstva, telovýchovy športu a mládeže: 
                  Ing. Ľubomír Tomčík
                  -členovia komisie: a) poslancov: Ing. Tibor Fronko, Ing. Zuzana Nickelová,  

                                                      Jana Repová, Mgr. Peter Tomčík
                                                  b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb:  

                                                      Elena Droppová, Peter Mestický, Mgr. Ing. Roman  

                                                      Repa, Jana Šipeková, Božena Urbanová
                 Predseda komisie stavebnej, územného plánovania a dopravy: Ing. Tibor Fronko
                 -členovia komisie: a) poslancov: Dušan Matejka, Ing. Ľubomír Tomčík
                                                 b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: 
                                                     Ing. Jozef Pavlík, Ing. Peter Tomo
Prítomní: 7
                             Neprítomní: 0
Hlasovanie: Za: 7                    Proti:0         
     Zdržal sa:  0
                 18.24 hod.

k bodu 10: Určenie platu starostu obce. Ing. Fronko informoval na základe čoho sa vypočítava plat starostu.  Doterajší plat starostu bol  základný plat navýšený o 30 %. Navrhol zvýšenie platu starostu z doterajších 30 % na 40 %  vzhľadom na náročnosť tejto funkcie. Ing. Nickelová sa opýtala, či zvýšenie platu nebude mať dopad na občanov, či sa tým nenavýšia poplatky pre občanov napríklad do fondu opráv. Kontrolórka vysvetlila, že nie. Fond opráv bude musieť byť v nasledujúcom období prepočítaný, nakoľko nestačí na opravu bytov. Konštatovala, však že tieto prostriedky môžu byť požité len na fond opráv nie na plat starostu. Informovala, že starosta okrem svojho určeného platu nemôže mať vyplatenú žiadnu odmenu k platu počas celého roka. Kedysi to tak bolo v súčasnosti to zákon nedovoľuje. Ing. Ľubomír Tomčík sa opýtal, ako často sa prerokováva plat starostu a aké bolo navýšenie v minulom roku. Kontrolórka informovala, že plat starostu sa určuje zo zákona a je povinnosťou OZ raz ročne ho prerokovať na OZ. Informovala, že v minulom roku nebol plat starostu navýšený.
                      OZ určuje v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z.  právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov  podľa § 3 ods. 1 a § 4 ods. 1 bod 2 mesačný plat starostu Vladimíra Feketíka v plnom úväzku vo výške 1 904 € s účinnosťou od 11.12.2014
Prítomní: 7
                             Neprítomní: 0
Hlasovanie: Za: 7                    Proti:0         
     Zdržal sa:  0
                 18.37 hod.

k bodu 11: Schválenie zámeru prenájmu garáží v bytovom dome s. č. 193 v k. ú. Svätý Kríž. Kontrolórka informovala, že nájomné zmluvy na garáže v tomto bytovom dome končia k 31.12.2014 a je potrebné urobiť nové nájomné zmluvy a určiť mesačné nájomné za 1 m2.  Ing. Fronko informoval, že poslanci minulého OZ boli aj na fyzickej obhliadke týchto garáží. Informoval, že im boli sprístupnené všetky garáže okrem garáže, ktorú má v prenájme p. Pastrnák nakoľko ju odmietol sprístupniť. Ing. Ľubomír Tomčík navrhol, aby nájomcovi garáže     p. Pastrnákovi nebola naďalej garáž prenajatá. OZ navrhlo vykonávať v garážach priebežné námatkové kontroly. Poslanci navrhli, aby v novej nájomnej zmluve bolo zadefinované, že kto poruší podmienky zmluvy bude s ním zmluva okamžite skončená. Kontrolórka navrhla, aby bolo v zmluve zakotvené, že prenajaté priestory môžu byť používané iba ako garáž a nesmú sa používať na niečo iné. Poslanci navrhli nakoľko je v tomto bytovom dome 6 bytov a 4 garáže a všetky byty platia spoločnú elektrinu. Spoločnú elektrinu vyúčtovávať len nájomníkom, ktorý majú v prenájme garáže. 
                 OZ schvaľuje v súlade s §  9a ods. 9 písm. c č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zámer prenájmu majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa nehnuteľný majetok obce

                 - 4 nebytové priestory – garáže v bytovom dome s. č. 193 na parcele č. KN-C 295/5 v k. ú. Svätý Kríž, vedené na LV 355
                 Záujemcom: nájomníkom bytového domu s. č. 193
                 Za cenu: 1 €/m2 za mesiac
                 Za prípad hodný osobitného zreteľa Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži v tomto prípade považuje tieto skutočnosti:

                 - záujemcovia majú nájomné byty v bytovom dome a plnili si podmienky riadneho nájmu počas minulého obdobia nájmu
Prítomní: 7

             Neprítomní: 0
Hlasovanie: Za:  7                  Proti: 0
                  Zdržal sa:  0
                19.03 hod.
k bodu 12:  Schválenie pridelenia bytu v bytovom dome s. č. 37. Riaditeľ SBD Svätý Kríž s. r. o. informoval, že k 31.12.2014 sa nám uvoľňuje byt č. 6 v bytovom dome s. č. 37. Momentálne sú na obci 3 žiadosti, ale iba 1 záujemca má záujem o tento byt.  

                OZ schvaľuje pridelenie  bytu č. 6 v bytovom dome s. č. 37,  p. Miroslavovi 
                Dzúrikovi, Dúbrava 496, 032 12  Dúbrava
Prítomní: 7

             Neprítomní: 0
Hlasovanie: Za:  7                  Proti: 0
                  Zdržal sa:  0
                19.16 hod.

k bodu 13: Diskusia. Mgr. Pavol Tomčík informoval o zlom stave bytu v bytovom dome s. č. 198, nájomníkov p. Stachovej a p. Haragu. Poslanec Matejka povedal, že to ako bytová komisia pôjdu pozrieť a budú informovať o možnostiach nápravy na nasledujúcom OZ.
                 Starosta informoval, že obci bola ponúknutá zemina. Informoval, že touto zeminou by bolo možné zavoziť obecné pozemky pri pánovi Jarošovi a taktiež navrhol zavoziť pozemky oproti futbalovému ihrisku. Ing. Fronko povedal, že by tam však bolo potrebné písomný súhlas od majiteľov týchto pozemkov. 

k bodu 14: Návrhová komisia v zložení poslanci: p. Repová, Ing. Ľubomír Tomčík a Stanislav Španko,  predniesla návrh uznesenia. K návrhu neboli vznesené pripomienky ani predložené pozmeňujúce návrhy. 
k bodu 15: Na záver starosta poďakoval prítomným za podnetné návrhy a aktívnu účasť     

                 na zasadaní a následne ukončil zasadanie OZ.
Ukončené o 19.53 hod.
Zapísala 11.12.2014
Mgr. Zuzana Tomčíková
Overovatelia zápisnice:
Ing. Tibor Fronko                               .......................................

Jana Repová                                        .......................................

                                                           
              
    Vladimír Feketík
                                                                                     starosta
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